
 
  م ٢٠١٩الثانویة الازھریة   المراجعة النھائیة في الفیزیاء أ / أحمد الصباغ 

  التاریخ  رقم المجموعة  اسم الطالب
...................................................................  

  
  م ٢٠١٩/  ٦/  ٩  ..............

  
  
  
من نفس المادة ولھما نفس الطول عند   A , Bالكھربي لموصلین   یوضح العلاقة بین فرق الجھد وشدة التیارالرسم المقابل  -١

  ثبوت درجة الحرارة .
 أیھما أكبر مقاومة ؟ ولماذا ؟ -أ 
  
 ولماذا ؟ اذا وصل السلكین على التوازي معا مع مصدر كھربي ایھما یستنفذ قدرة اكبر   -ب
  
  في الدائرة المقابلة عند غلق المفتاح فان :  -٢
  ...........................A1  قراءة  -أ

  
  
 ................................A2 قراءة   -ب
  
  
  -في الدائرة الموضحة بالشكل المقابل : -٣
  
  V1  , V2ایھما اكبر في القیم العددیة  - أ

  
  ماذا یحدث لكل من قراءة الامیتر  -ب
  ؟  ولماذا  ؟   Sعند زیادة المقاومة  V2و  V1  والفولتمیتر  
  
  
  
  ماذا یحدث لقراءة الفولتمیترعند : -٤

  عكس قطبي البطاریة  -أ

  استبدال الدایود بسلك عدیم المقاومة -ب

  
  
  = .........     I2تكون قیمة   في الشبكة الموضحة -٥
  

                        )   4A /    3A    / 2A          /   8A (  
  
  

  فإن فرق الجھد بین 4Vھو  y , xاذا كان فرق الجھد بین النقطتین  -٦

  )     V  )    .......26     –      24       –    12 ھو z , xالنقطتین 
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  حدد اتجاه التیار في كل حلقة  -٧
  البوصلة الموضوعة عند  لا تنحرف حتى

   ینمركزالملف كما بالشكل
  
  
  
  في الشكل المقابل : -٨

  ..........تقل حساسیة الجھاز الى  Kعند غلق المفتاح 
  الربع     )    –الثلث       –الخمس     –(   النصف           

  
  
  
  -المقابل لحظة غلق المفتاح فان :في الشكل  -٩ 
  ..............   Hالقطب المتكون عند طرف الملف ما  -أ

  
  ءة الامیتر والجلفانومتر قرال ماذا یحدث  -ب
  
  

  ماذا یحدث لاضاءة المصباح  -١٠
  
  
  
  
  

  حدد اتجاه التیار المستحث مع ذكر اسم القاعدة  -١١
  
  
  
  

  -ماذا یحدث لقراءة الامیتر عند : -١٢
  زیادة تردد المصدر للضعف بفرض الملف عدیم المقاومة  -أ

  زیادة عدد لفات الملف للضعف  -ب
  استبدال المصدر المتردد باخر مستمر  -ج
  
  
  

  دائرة تتكون من مكثف ومقاومة اومیة ومصدر متردد ؟اي الاشكال الاتیة تمثل متجھي الجھد والتیار في  -١٣
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  -:ل مما یأتي لتحدید ك القاعدة المناسبةاذكر اسم  -١٤

  اسم القاعدة  الاتجاه
  اتجاه متجھ عزم ثنائي القطب -أ

  
.........................................................................................................  

  اتجاه دوران ملف الموتور -ب
  

......................................................................................................... 

التیار المستحث في اتجاه  -ج
  الدینامو

  

......................................................................................................... 

  -اكمل الجدول الاتي :  -١٥

  الفكرة العلمیة   الجھاز 

  …..………………………………………………………… مصباح الفلورسنت  -أ

  …..…………………………………………………………  لمحول الكھربيا -ب

  …..…………………………………………………………  الجلفانومتر -ج

  …..…………………………………………………………  توصیل الاجھزة بالمنزل -د
…………………………………………………………….  

   المولد الكھربي -ھـ

   الموتور  -و

   دائرة الرنین -ل

   الدائرة المھتزة  -ي

   افران الحث  -ك

  
  -)في الشكل الذي امامك اختر رقم المنحنى الذي یعبر عن كل علاقة في الجدول الاتي : -١٦(
  

  رقم المنحنى  وجھ المقارنھ
    العلاقة بین فرق الجھد بین طرفي مقاومة وشدة التیار المار فیھا -أ

    العلاقة بین المقاومة النوعیة لموصل وطول الموصل -ب
    الجھد بین طرفي عمود وشدة التیار الصادر من العمودالعلاقة بین فرق  -ج

    شدة التیار والتردد لدائرة تحتوى على مقاومة اومیة عدیمة الحث العلاقة بین  -د

    شدة التیار والتردد لدائرة تحتوى على ملف حث عدیم المقاومة  العلاقة بین  -ھـ
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  ؟ متى تكون القیم الاتیة مساویة للصفر -١٧
  .......................................RCLزاویة الطور في دائرة  -أ

  ............................الفرق بین القوة الدافعة الكھربیة لعمود وفرق الجھد بین طرفیھ  -ب
  .............................متوسط القوة الدافعة الكھربیة المستحثة في ملف  -ج
  ..........................عزم الازدواج المؤثر على ملف یمر بھ تیار وموضوع فى مجال مغناطیسي  -د

  ...............................الفرق بین القوة الدافعة الكھربیة لعمود وفرق الجھد بین طرفیھ  -ھـ
   -اذكر وظیفة واحدة لكل من : -١٨ 
  .................................................المكثف في الدائرة المھتزة  -أ 

  ........................................نصفا الحلقة بالموتور  -ب
  -ماذا یحدث عند : -ج
  .............................................................................فتح دائرة مغناطیس كھربي  -أ

  ...........................................مرور تیار متردد فى ملف ملفوف حول قطعة معدنیة  -ب
  ...............................فتح دائرة الملف الثانوي لمحول یتصل ملفھ الابتدائي بمنبع التیار المتردد -ج
  ..............................................عدم وجود مقاومة عیاریة فى دائرة الاومیتر الداخلیة  -د

  -ما التعدیل اللازم اجراءه للحصول على :  -٢٠
  ...............................تیار موحد الاتجاه والشده من الدینامو  -أ

  ...............................عزم دوران ثابت فى المحرك  -ب
  ...............................محول مثالي  -ج
  

  علل لما یأتي -٢١
  متوسط القدرة الكھربیة المستنفذه فى مقاومة یمر بھا تیار متردد خلال دورة كاملة لا یساوي صفر  -أ

........................................................................................................  
  القلب الحدیدي فى المحول الكھربي مقسم لشرائح بینما فى الجلفانومتر غیر مقسم  -ب 

.................................................................................  
  یوجد نسبة خطأ فى اجھزة القیاس المباشرة  -ج

................................................................................................  
  -ما معنى قولنا ان : -٢٢

  ..................................................... من طاقتھ .  %2محول كھربي یفقد  -أ
  ...............................وبر   8 عدد خطوط الفیض المارة عمودیا خلال وحدة المساحات  -ب
الفیض المغناطیسي الذي اذا قطع عمودیا لفة من لفات ملف ثم تلاشى تدریجیا بانتظام خلال ثانیة تتولد بین طرفي ھذه اللفھ  -ج

emf   فولت   1 مستحثة مقدارھا...............................  
  

  اكتب الصیغة الریاضیة لكل من   -٢٣
  ...............................قانون اوم للدائرة المغلقة  -أ

  ...............................قانون امبیر الدائري  -ب
  ...............................قانون كیروشوف الاول  -ج
  

   - فى الشكل المقابل سلك مستقیم یمر بھ تیار كھربي :  -٢٤
  .................یكون  اتجاه المجال  المؤثرة على السلك  حتى یتعلق   -أ

  .........................القاعدة المستخدمة فى تحدید الاتجاه فى السؤال السابق ھى قاعدة  -ب
  ...........تساوي  RX  لكي ینحرف مؤشره الى ثلث التدریج یجب توصیل مقاومة    Rج_اومیتر مقاومتھ الداخلیة

  ........تساوي    RS لكي تقل حساسیتھ  الى الخمس   یجب توصیل مقاومة Rامیتر مقاومتھ الداخلیة    -د
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  المسائل
  

  احسب في الشكل المقابل    -١
  Rقیمة   - أ

  a, bفرق الجھد بین   - ب
  
  
  
  
  
  
F ૚૙૙وصل على التوالي مع مكثف مھمل المقاومة سعتھ  Hz  50وتردده 200Vمصدر متردد قوتھ الدافعة الكھربیة  -٢

૜ૈ
          

   ) فھل یضئ المصباح أم تنصھر فتیلتھ وینطفئ ؟ ثم برھن لما تقول  W 25  -V 100ومصباح مكتوب علیھ (     
  
  cm 50الشكل المقابل  سلكان متوازیان طول كل منھما  -٣

  احسب شدة التیار واتجاھھ في السلك الثاني التي تمنع انحراف 
 bبوصلة مغناطیسیة  عند وضعھا عند النقطة 

  )(µ= 4π x 10 -7 wb/A.m حیث   احسب القوة المتبادلة بین السلكین وما نوعھا  
  
  
  

  متصلة على التوالي مع مقاومة cm 3.14سلك على شكل نصف حلقة قطرھا  -٤

  واسلاك توصیل مھملة المقاومة ومصدر قوتھ الدافعة الكھربیة Ω 3.72قدرھا 

24 V  2ومقاومتھ الداخلیة Ω  عند غلق المفتاحK  كانت كثافة الفیض  

ૈتسلا ( اعتبران :  m 5-10 × 2.4 الكلیة عند المركز = ૜. ૚૝: احسب (  

  شدة التیار المار في الدائرة  -أ

  مقاومة سلك الحلقة  -ب

 cm 0.1المقاومة النوعیة لمادة سلك الحلقة اذا كان نصف قطر السلك  -ج

  
وضع في مجال مغناطیسي منتظم  2Aلفة ویمر بھ تیار شدتھ  100) یتكون من cm  , 20 cm 25ملف مستطیل بعداه (  -٥

  تسلا احسب : 0.1كثافة فیضھ 

  النھایة العظمي لعزم الازدواج المؤثر على الملف موضحا وضع مستوي الملف بالنسبة لخطوط الفیض المغناطیسي  -أ

  مع اتجاه المجال  60oعزم الازدواج المؤثر على الملف عندما یصنع مستواه زاویة  -ب

 N.m 0.766الزاویة المحصورة بین اتجاه المجال ومستوي الملف للحصول على ازدواج عزمھ  -ج
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  5F)  سعتھ   C1ومكثف (  318.18یتصل على التوالي مع ملف حث مفاعلتھ   Hz 50مصدر تیار متردد تردده  -٦
      = 3.14اعتبر ان    15ومقاومة اومیة 

  اوجد زاویة الطور بین الجھد الكلي والتیار في الدائرة . -أ
)  لیصبح فرق الطور بین الجھد الكلي والتیار في الدائرة = صفرا   C1)  الذي یجب توصیلة مع (  C2احسب سعة المكثف ( -ب

  وحدد طریقة لتوصیل المكثفین معا .
  
  امبیر  1اوم =  30اذا علمت ان شدة التیار المار في المقاومة  -٧

    =r 2والمقاومة الداخلیة للبطاریة 

  احسب المقاومة الكلیة للدائرة -أ

  احسب القوة الدافعة الكھربیة للبطاریة -ب
  
  
  ثواني  6لفة یتغیر الفیض المغناطیسي الذي یمر بھ خلال  310ملف عدد لفاتھ  - ٨

  مستخدما العلاقة البیانیة الموضحة بالرسم الذي امامك :
  احسب القوة الدافعة المستحثة خلال :

  اول ثانیتین  -أ
  الثانیة الثالثة  -ب
  الثواني الثلاث الاخیرة  -ج
  
  
  
  
موضوع في مجال مغناطیسي منتظم كثافة فیضھ       m2 7/11لفة  مساحة مقطع كل لفھ    500مولد كھربي ملفھ یتكون من   -٩ 

5×10-4 T    110دورة/ ثانیة   وصل طرفیھ على التوالي بمكثف مفاعلتھ السعویة     50یدور بمعدل    
  -احسب :   40ومقاومة اومیة     80وملف حث مفاعلتھ  

  النھایة العظمي للقوة الدافعة الناتجة في الملف  -أ
  القیمة الفعالة لشدة التیار المتولد في الدائرة -ب
  

  یبین الشكل المقابل :   -١٠
  أقسام متساویة على تدریج جھاز الاومیتر .

   لإیجاد :استخدم البیانات المدونة 
  مقاومة الاومیتر . -أ

  القوة الدافعة الكھربیة للمصدر  -ب
   c))  ام(bام  (   a)(تساوي مقاومة الاومیتر عند اي نقطة تتوقع ان یتوقف المؤشر  Rxاذا تم قیاس مقاومة مجھولة  -ج
  
  

       ومكثف    H 0.35وملف حثھ الذاتي   40دائرة كھربیة یتصل فیھا على التوالي مصدر كھربي متردد وسلك مقاومتھ  -١١
  اوجد تردد المصدر    2.85-فتخلف فرق الجھد الكلي عن التیار بزاویة ظلھا     246مفاعلتھ السعویة       
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